



# Ministerstwo Nauki i Szkolnictwa Wyższego

Biuro Dyrektora Generalnego

BDG-WII.072.2.2024.BP  
Warszawa, dnia 27 marca 2024 r.

Wykonawcy

dotyczy: ZAPYTANIA O WYCENĘ – Przedłużenie wsparcia na posiadane oprogramowanie  
(Sprawa: BDG-WII.072.2.2024)

Pytanie 1

Dla części 1 – Prosimy o podanie numerów kontraktów, dla których mają zostać wycenione wsparcia producenta

*Odpowiedź: numery kontraktów: 4133125799, 4108318578.*

Pytanie 2

Dla części 1 – Prosimy doszczegółowienie sformułowania „inne zadanie pomocnicze”, sformułowanie nie pozwala oszacować czasu prac Wykonawcy, co naraża zamawiającego na otrzymanie zawyżonych ofert.

*Odpowiedź: Zamawiający oczekuje żeby Wykonawca wykonywał inne zadania związane z systemem Horizon np.: zmiana konfiguracji.*

Pytanie 3

Dla części 2 – ze względu na zakończenie wsparcia dla licencji wieczystych przez firmę VMware, Wykonawca nie ma możliwości wyceny odnowienia wsparcia. W związku z powyższym, czy Zamawiający rozważa przejście na rozwiązanie w modelu subskrypcyjnym, jeśli tak, prosimy o przesłanie informacji jaką ilość rdzeni fizycznych posiada Zamawiający dla hostów VMware.

*Odpowiedź: w przypadku braku możliwości przedłużenia wsparcia dla licencji wieczystych Zamawiający wymaga wyceny w modelu subskrypcyjnym dla 96 rdzeni fizycznych.*

Łukasz Teterycz  
Zastępca Dyrektora  
/ – podpisano cyfrowo/